11Iro

AMmsa: Jlena
Bo3spact: 38

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 21.10.2010 22:57:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 21.10.2010 23:39:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/187114/answer/187115




9T0 MoxKeT OBITH CHMITOMOM IIpocTatuTa. CienyeT 00paTUTLCA K YPOJIOTY U IPOUTH IOTHOLEHHOE
oOcnegoBaHKe: YeTHPEXCTaKaHHYIO UJIH, ellle JIy4ille, MATUCTaKaHHYI0 TPo0y (MUKPOCKONIHS +
II0CEB), Ma30K Ha I0JIOBble MH(EKIINY, BHIIOIHUTh TPAHCPEKTAIbHOE yIbTPa3ByKOBOE UCCIEN0BaHUe
IpoCTaThl, ypodaoyMeTpuio. [lanbHelre OeNCTBUAS UCXOAS U3 Pe3yIbTaTOB 3TUX aHAJIA30B.



